



Budajenő Község Önkormányzata
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.
☎26-371-068 ☒26-371-062 ✉ hivatal@budajeno.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. május 16-i rendkívüli nyílt testületi ülésén.**

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Bartos Gyárfás képviselő
Török Tímea képviselő
Herb József BNNÖ elnök
dr. Verhóczki Zita jegyző
Kácsor-Mezey Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Távol vannak: **Csörgő Józsefné képviselő**
Püspök Emese képviselő
Papp Keve Kadocsa képviselő

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

- 1.) A Budaörsi Rendőrkapitányság beszámolója a Budakeszi Rendőrőrs 2023. évben végzett munkájáról, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről**
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 2.) A Híd Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ beszámolója a 2023. évben végzett tevékenységéről**
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 3.) Járdaépítésre pályázat a Magyar Falu Program 2024. keretében**
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 4.) Budajenői Óvoda alapító okiratának módosítása**
Előterjesztő: Budai István polgármester
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság

Budai István polgármester: Tisztelettel köszöntelek a megjelenteket, a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 8:04 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Az ülésnek négy meghirdetett napirendi pontja van. Van-e valakinek a napirendekkel kapcsolatban kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Aki a beterjesztett napirendi pontokkal egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1.) A Budaörsi Rendőrkapitányság beszámolója a Budakeszi Rendőrőrs 2023. évben végzett munkájáról, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

Budai István polgármester: Az első napirendi pont a Budaörsi Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadása. A beszámoló második részében találjuk a Budajenőt érintő ügyeket és az ügytípusok táblázatos kimutatásait. Különösen az interneten keresztüli kiberbűnözés terjedt el az utóbbi időben és főleg a fiatal korosztály érintett. Ha valaki ilyet észlel a faluban, értesítenie kell a rendőrséget, hogy kivizsgálják az ügyet. Azt lenne jó elérni mindenféle támogató kommunikációs programokkal, hogy a gyerekek legyenek nyíltabbak a felnőttek, elsősorban a szüleik felé, jelezzenek nekik és a szülő akkor intézni tudja a bejelentést. Ily módon remélhetőleg sikerülne visszafogni az ilyen jellegű zaklatások, személyes sértegetések (amelyek esetleg lelki válságot is okozhatnak a gyerekeknél) illetve bűncselekmények számát a faluban. A másik jelentősebb mutató a lopások száma, amely minden bizonnyal az építkezésekhez köthető, hiszen az utóbbi időben megnőtt az építkezések száma a faluban. Van-e valakinek kérdése, észrevétele az elmondottakkal vagy a beterjesztett anyagokkal kapcsolatban? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett rendőrségi beszámolót a beterjesztett formában elfogadja, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2024. (V.16.) számú határozata

Budaörsi Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadásáról a Budakeszi Rendőrőrs 2023. évben végzett munkája, a közbiztonság érdekében tett intézkedések kapcsán

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Budaörsi Rendőrkapitányság beszámolóját a Budakeszi Rendőrőrs 2023. évben végzett munkájáról, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2.) A Híd Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ beszámolója a 2023. évben végzett tevékenységéről

Budai István polgármester: A második napirendi pont a Híd Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ beszámolója a 2023-as évi tevékenységéről. A dokumentum két részből áll: az általános beszámoló részét már az intézményt működtető Budakörnyéki Önkormányzati Társulás ülésén elfogadtuk. Mint minden tagtelepülésen, így Budajenőn is szükséges a rá vonatkozó rész jóváhagyása testületi ülés keretében. A megállapodás szerint Budajenő és Telki településeken egy közös munkatárs 5-5 fő segítségre szoruló ember gondozását tudja vállalni. Ajánljuk azoknak, akik már túl idősök, vagy mozgásukban akadályozottak vagy bármi egyéb oknál fogva nem tudják magukat egyedül ellátni. Jelenleg Budajenőn 4 főhöz jár ki az illető munkatárs. Tapasztalataink alapján nem mindenki fogad szívesen gondozást egy számára „idegen” embertől, illetve a Karitás is segít gondozni őket. Ők ezt a tevékenységet felajánlásként önkéntesen végzik, a HÍD munkatársának viszont ez kötelezően ellátandó, finanszírozott feladat, ami számon is kérhető rajta. Ez azért lényeges különbség. Én úgy tapasztaltam, hogy az illető hölgy lelkiismeretesen próbálja végezni a munkáját, többször kereste meg a hivatalt egyeztetés céljából.

Budajenőről néhány család is a HÍD szakmai segítségét kérte kapcsolati konfliktus, illetve gyermek fejlesztése, pszichológiai segítése kapcsán. Rendkívüli esetről mindenesetre nem érkezett felém megkeresés, amivel kapcsolatban a beavatkozást kérték volna. Tehát a HÍD nyilván képes önmagában ellátni a felmerülő problémákat. Van-e valakinek kérdése, észrevétele a beszámolóval kapcsolatban? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett beszámolót a beterjesztett formában elfogadja, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2024. (V.16.) számú határozata

**A Híd Szociális, Család és Gyermekjóléti Központ 2023. évi beszámolójának elfogadásáról és
Budajenőn végzett 2023. évi tevékenységéről**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Híd Szociális, Család és Gyermekjóléti Központ beszámolóját 2023. évben végzett munkájáról, valamint Budajenőn végzett tevékenységéről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.) Járdaépítésre pályázat a Magyar Falu Program 2024. keretében

Budai István polgármester: A harmadik napirendi pont a Magtár utcában járdaépítésre pályázat a Magyar Falu Program 2024. keretében. A beérkezett ajánlat alapján 10 millió Ft állami támogatást kapnánk, amelyhez az önkormányzatnak kellene hozzátenni még legalább 13 millió Ft-ot. Ezt nem tartom nagyon gazdaságos beruházásnak. Ehelyett javasolnám a Sport utca rendbetételét, ami

szerintem jóval hasznosabb lenne a faluban. Útépítésre 45 millió Ft állami támogatás igényelhető. Megkísérelném beadni a pályázatot az út aszfaltozásához és segélyezéséhez, így a mart aszfaltos útszakaszok a faluban nagyrészt (a Harmat utca kivételével) fel lennének számolva. Tehát a Képviselő-testület felé egy módosító javaslatot kezdeményezek, mégpedig hogy a beérkezett árajánlat figyelembevételével a járdaépítés helyett a Sport utca aszfaltozására és segélyezésére javaslom beadni a pályázatot egyedi elbírálás alapján.

dr. Verhóczy Zita jegyző: A határozat vonatkozó részének szövegezése akkor ekképpen módosulna: Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” tárgyban kiírt MFP-UHJ/2024. kódszámú pályázaton indulni kíván „Útfelújítás a Sport utcában” c. projektre vonatkozó támogatási kérelemmel.

Budai István polgármester: A végösszeget viszont még nem tudjuk, ezért szükséges lesz egy következő ülés keretében új határozatot hoznunk?

dr. Verhóczy Zita jegyző: Mivel a határozat szövege szerint a Testület felkéri polgármester urat a pályázat benyújtására és a szükséges teendő elvégzésére, ezért alapvetően nem szükséges új határozat hozatala. Amennyiben az összeg túllépné a megadott keretet és szükséges lenne hozzányúlni a tartalékkerethez, akkor kell újra a Testületnek határozni róla.

Budai István polgármester: Biztosra veszem, hogy belefér a 45 millió Ft összegű támogatásba a szőnyegezés és segélyezés, mivel a Sport utca egyes szakaszai már le vannak aszfaltozva. Ha mégsem, akkor újra összehívom döntésre a Testületet.

dr. Verhóczy Zita jegyző: Kopóréteg lesz rátéve?

Budai István polgármester: Mivel az utcában már van mart aszfalt alap, ezért szerintem nem szükséges két réteg, csak a felső rárakása. Így volt ez a Szőlőhegyi utcában is, és már lassan tíz éve nincs semmi baja az útnak. Nyilván szakember véleményét kérjük ki erről. A tartalék keretét semmiképp nem szeretném csökkenteni.

Van-e további kérdés, észrevétel? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki egyetért az imént jegyző asszony által szóban elmondott, módosított határozati javaslattal, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a módosított határozati javaslatot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2024. (V.16.) számú határozata
Útépítésre pályázat a Magyar Falu Program 2024. keretében**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” tárgyban kiírt, MFP-UHJ/2024. kódszámú pályázaton indulni kíván az „Útfelújítás a Sport utcában” című projektre vonatkozó támogatási kérelemmel,
2. vállalja, hogy nyertes pályázat esetén annak eredménye (elnyert támogatás összege) alapján a szükséges önerőt költségvetéséből biztosítja,
3. felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint valamennyi egyéb szükséges teendő elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Budajenői Óvoda alapító okiratának módosítása

Budai István polgármester: A negyedik napirendi pont a Budajenői Óvoda alapító okiratának módosítása. Ez lényegében arról szól, hogy 2024. január 1-től az új törvénynek megfelelően a pedagógusok már nem közalkalmazottak, hanem köznevelési foglalkoztatói jogviszonyba kerültek. Ezt a változást az óvoda alapító okiratában is át kell vezetni és ennek megfelelően módosítani. Van-e ezzel kapcsolatosan kérdése, észrevétele valakinek? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett határozati javaslatot a beterjesztett formában elfogadja, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2024. (V. 16.) számú határozata

a Budajenői Óvoda módosító okiratának és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadásáról

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Budajenői Óvoda Alapító Okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratot 1. számú melléklet szerinti tartalommal, a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot 2. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. felkéri a polgármestert, gondoskodjon az 1. pontban meghatározott Módosító Okirat és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Okirat száma: 2015/407-2/2024.

Módosító okirat

A Budajenői Óvoda a Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2020. augusztus 27. napján kiadott, 2015/630-2/2020. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján – Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2024.(... ..) számú határozatára figyelemmel –a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 4.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Budajenő község közigazgatási területe

2. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az óvoda egyszemélyi felelős vezetője az igazgató. Az igazgató állás betöltése a mindenkori hatályos jogszabályokban előírt módon történik. Az igazgató megbízása pályázat útján történik, a második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Az igazgatót Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bízta meg a vezetői feladatok ellátásával, valamint menti fel a vezetői feladatok ellátása alól. Az igazgatói megbízatás határozott időre, legfeljebb 5 évre szól. Az igazgató a vezetői feladatait köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében látja el. Az igazgató felett az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény
2	megbízási jogviszony	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
3	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
4	közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

Jelen módosító okiratot 2024. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Budajenő, 2024. május

P.H.

Budai István polgármester

Okirat száma: 2015/407-3/2024.

Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Budajenői Óvoda alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
 - 1.1.1. megnevezése: Budajenői Óvoda
- 1.2. A költségvetési szerv
 - 1.2.1. székhelye: 2093 Budajenő, Kossuth Lajos utca 4-10.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2023. 09. 05.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
 - 2.2.1. megnevezése: Budajenő Község Önkormányzata
 - 2.2.2. székhelye: 2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
 - 3.1.1. megnevezése: Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
 - 3.1.2. székhelye: 2093 Budajenő, Fő u. 1-3.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
 - 3.2.1. megnevezése: Budajenő Község Önkormányzata
 - 3.2.2. székhelye: 2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai nevelés. Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: köznevelési közfeladat. Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
2	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
3	091130	Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
4	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
5	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
6	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben
7	107080	Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Budajenő község közigazgatási területe

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az óvoda egyszemélyi felelős vezetője az igazgató. Az igazgató állás betöltése a mindenkori hatályos jogszabályokban előírt módon történik. Az igazgató megbízása pályázat útján történik, a második igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület egyetért. Az igazgatót Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg a vezetői feladatok ellátásával, valamint menti fel a vezetői feladatok ellátása alól. Az igazgatói megbízás határozott időre, legfeljebb 5 évre szól. Az igazgató a vezetői feladatait köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében látja el. Az igazgató felett az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	köznevelési foglalkoztatotti jogviszony	A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény
2	megbízási jogviszony	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
3	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
4	közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: óvoda

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, kiegészítő nemzetiségi óvodai nevelés.

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Pénzügyi-gazdálkodási feladatait a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal (2093 Budajenő, Fő u. 1-3.) látja el.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Budajenői Óvoda	óvodai nevelés		150

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	2093 Budajenő, Kossuth Lajos utca 4-10.	132	használati jog	óvodai nevelés

7. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot 2024. január 1. napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2020. augusztus 27. napján kelt, 2015/630-2/2020. okiratszámú alapító okiratot visszavonom.

Kelt: Budajenő, 2024. május

P.H.

Budai István polgármester

Budai István, polgármester: Ezzel a négy napirendi pont végére értünk. Megköszönöm a részvételeket, a nyílt testületi ülést 8:19 órakor bezárom és következik a zárt napirendi pont megtárgyalása.


Budai István
polgármester




dr. Verhóczy Zita
jegyző